



Голос времени

9 ИЮЛЯ
СУББОТА 2016

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 53 (7744)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Жатва-2016

◆ День российской почты

Вячеслав Скорик убеждён: главное богатство – люди



В Орловке у фермера Вячеслава Скорика мы побывали пятого июля. В этот день в хозяйстве как раз приступили к полноценной уборке. Дело в том, что ячмень здесь сеют только яровой, и в целом сорта подбирают так, чтобы продлить период вегетации. Потому как на практике знают: чем дольше длится вегетация, тем выше урожайность. А она в этом хозяйстве – традиционно одна из лучших в районе. Надеются, что и этот год будет не хуже. Обкося подтверждают: у зерновых ниже 50 центнеров с гектара быть не должно. Только горох в этом году подкачал: прошедшим летом его буквально адавило в землю. Поэтому пока берут по 31 центнеру с гектара. Многие удивятся: мол, для гороха – замечательная урожайность; и будут правы. Просто здесь брали и по 36, и по сорок...
(Окончание на 3-й стр.)

С праздником, дорогие коллеги!

Уважаемые коллеги! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской почты!

На протяжении столетий почта была и остаётся надёжным посредником в общении. И сегодня, в век стремительного развития информационных технологий, почтовая связь не утратила своего значения, сохраняя позиции одного из самых массовых и доступных средств связи. С уверенностью можно сказать, что услугами почты так или иначе пользуется каждый россиянин.

Почта объединяет людей и государства, сокращая расстояния и сохраняя тепло человеческого общения. Работники почтовой связи выполняют большую социальную нагрузку, своим ежедневным нелёгким трудом обеспечивая людей, организации и предприятия всеми видами почтовых услуг.

Ваш труд заслуживает самых высоких слов благодарности. Спасибо

вам, дорогие почтовики, за вашу преданность выбранной профессии, за то, что вкладываете в работу частичку своей души!

Желаю вам профессионального роста и успехов во всех ваших начинаниях. А ветеранам почтовой службы, передающим молодому поколению свой опыт, сохраняющим многолетние почтовые традиции, хочу пожелать бодрости духа, здоровья и надёжной социальной защиты. Особые поздравления – тем, кто уже вышел на заслуженный отдых. Мы помним вас и ценим ваш вклад в развитие почтового дела.

Искренне желаю каждому крепкого здоровья, счастья, добра и радости. Благополучия вам и вашим семьям! А ещё желаю панкрепчайшего здоровья всем нашим клиентам.

С праздником!

Наталья МАТВЕЙЧУК,
начальник Новопавловского почтамта.

Жатва-2016

Дневник уборки

«Жатва-2016» на кировских полях в полном разгаре.

На этот четверг только в сельхозпредприятиях скошено и обмолочено восемь с половиной тысяч гектаров, а валовой сбор превысил 32 тысячи тонн.

Все хозяйства закончили убирать озимый ячмень. Всего в районе им было занято чуть больше 3130 гектаров. Средняя урожайность по району составила 42,2 центнера с гектара. Самой высокой урожайности среди хозяйств добились старопавловцы, получившие по 43 центнера с гектара, и советчане из ООО «Фортуна»: здесь получили по 47 центнеров с гектара. Валовой сбор ячменя в сельхозпредприятиях составил 13 тысяч тонн.

Набирает обороты уборка пшеницы. От неё уже освободили 3920 гектаров пашни. Средняя урожайность пока 40,4 центнера с гектара. Среди сельхозпредприятий лидируют ООО «Терра» и ООО «Заря Кавказа», где убирают по 48 и 50 центнеров с гектара. Среди фермеров на сегодняшний день самые высокие цифры у Вячеслава Скорика. В его хозяйстве первые убранные 70 гектаров дали по 61 центнеру.

Довольно тяжело из-за погодных условий идёт уборка гороха. Пока убрано 23 процента площадей, средняя урожайность – примерно 24 центнера с гектара.

Одновременно идёт обработка почвы. А в колхозе имени Калинина параллельно ведут заготовку кормов.

Сергей ПОДПЛЕТНЕВ.

ПОЧТА
РОССИИ



Открыта досрочная подписка на первое полугодие 2017 года

С 01 июля 2016 года во всех отделениях почтовой связи стартовала досрочная подписная кампания на первое полугодие 2017 года на ряд центральных, областных и все местные периодические печатные издания, в том числе и на газету «Голос времени».

Основное преимущество досрочного подписного периода в том, что вы, уважаемые читатели, получаете возможность оформить подписку на периодические печатные издания по ценам текущего полугодия. Досрочная подписка продлится до 31 августа 2016 года, после чего начнется основной период подписной кампании и стоимость большинства газет и журналов возрастет.

Оформить подписку можно в ближайшем отделении почтовой связи или у почтальона. Справки по телефону (87938) 2-23-73.

Администрация Новопавловского почтамта.



Главная заповедь почтовика – с оптимизмом смотреть на жизнь

Почта на селе – своеобразный центр жизни. С самого утра здесь собирается народ. Одна забежала открытку красивую выбрать, другая – заплатить за коммуналку, третья зашла посылку отправить. А пока есть время – между делом присесть на стульчик да обсудить последние новости: что в мире делается, при ком в России лучше всего жилось, да как огурцы надо от болезней опрыскивать.

Многие приходят на почту с завидной регулярностью. Среди них Виктория Некрасова (на снимке

справа). Она – социальный работник, а потому клиент постоянный. Ведь за свет, газ, воду заплатить надо каждый месяц, да ещё в расчёте на девять человек. У неё с почтовыми работниками полное взаимопонимание: и обещают быстро, и выручат при нехватке времени.

Начальник орловского отделения почтовой связи Екатерина Шахунова (на снимке) к этому давно привыкла: так начинается каждое её рабочее утро вот уже 37 лет. Она – настоящий профессионал своего

дела. Окончив почтовое отделение Ставропольского техникума связи, добавила к теории богатейшую практику.

Вместе с ней на почте в Орловке трудится оператор Марина Рыбалкина. Её стаж уже перевалил за десятилетие, а значит, оформить бандероль или посылку, принять оплату за коммунальные услуги, отправить денежный перевод она умеет легко и быстро. А надо будет – и начальника отделения подменит.

(Окончание на 2-й стр.)

Спасибо вам, почтовики, за ваш нелёгкий труд!

С удовольствием поздравляем всех почтовых работников района и лично начальника Новопавловского почтамта Наталью Матвейчук с профессиональным праздником! Мы благодарны вам за многолетнее плодотворное сотрудничество, прежде всего – в организации подписки на газету. Мы знаем, что с каждым

годом делать это всё труднее и труднее. И конечно же за то, что круглый год в любую погоду вы доставляете районку в дома кировчан.

Желаем каждому из вас крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и достойного вознаграждения за ваш нелёгкий труд!

Коллектив «Голоса времени».

◆ День российской почты



Почтово-компьютерные маги и волшебники

Об их существовании знает не каждый. Но они есть – повелители Интернета, компьютерные маги и волшебники, властелины мышки и клавиатуры. Или – официально – программисты группы по эксплуатационным и производственно-техническим вопросам Новопавловского почтамта.

Старейший (если такое определение применимо к молодым) из этих трёх богатырей Олег Ткаль. Его стаж работы на почте – шесть лет. Около двух работает Максим Анишко. А третьим совсем недавно стал Евгений Шарлай.

На их плечах – любые вопросы, связанные с компьютерами, от действия программ до чисто технических моментов. В таком огромном механизме, как Новопавловский почтамт, всё должно работать как часы. Спасибо, есть такая вещь, как удалённый доступ к каждому компьютеру. Благодаря ей можно, не выходя из кабинета, «заглянуть» в любой компьютер, находящийся за десятки и даже сотни километров. Был бы Интернет! А вот если его нет, тогда доблестные программисты обматываются кабелем, берут волшебные ёмкостанчики и отправляются в путь – в отдалённые хутора и станции. Исправлять, налаживать, учить и показывать.

Плюс на самом почтамте порядка сорока компьютеров и локальная сеть. И здесь тоже всё должно работать без сучка, без задоринки.

До недавнего времени они занимались и обновлением программного обеспечения, для чего требовалось объехать все 66 отделений почтовой связи.

Сегодня эта задача ушла, но пришла другая – теперь все отделения связи переходят на новое программное обеспечение. Старые программы, как старые корабли – ракушками, обросли всевозможными дополнительными модулями в стремлении объять необъятное – охватить все предоставляемые современной почтой услуги. В конце концов свершилось маленькое чудо – была разработана одна универсальная программа под названием «единая автоматизированная система отделений почтовой связи». Она разработана Почтой России по принципу «единого окна» и заменяет более 15 прежних программ.

Устанавливается единая система, как правило, вместе с новым автоматизированным рабочим местом. В комплект входят системный блок, монитор, многофункциональное устройство, источник бесперебойного питания и сканер штрих-кода. Новая оргтехника позволит повысить производительность труда и скорость обслуживания клиентов. А устанавливаются её, разумеется, программисты. И сроки установки конкретно обозначены и весьма сжаты: с июня по конец ноября этого года. Так что у Почты России сегодня в очередной раз – горячая пора.

И в стужу, и в зной, и в дождь – почтальон всегда в пути

В горнозаводском отделении почтовой связи трудятся шесть человек. Всего шесть? Целых шесть! Ведь со своей работой они справляются превосходно: и подписку оформляют, и товары народного потребления продают.

Настоящие почтальоны всегда тонкие психологи. А ещё добрые, отзывчивые люди и непременно оптимисты – иначе с трудной этой работой просто не справиться. А ну-ка поезди в любую погоду от двора к двору, да не належке!

Выручают велосипеды. Их называют, как мулов, ведь надо захватить и товар, и подписку, и розницу, и письма с бандеролями. Набирается, как правило, не один пуд. Да ещё сам велосипед весит немало: лёгенький для такой нагрузки не подойдёт – сломается.

Елену Ткачук её верный железный конь выручает уже 13 лет, служит верой и правдой. А почтальоном она работает уже десять лет. Больше семи лет отработала Нурия Кормина. Ирина Васильева скоро должна уйти в декретный отпуск. Есть даже мужчина – Александр Стехов. Ему доверили самый трудный участок – хутора: туда тяжелее всего добираться, а он не только представитель сильного пола, но ещё и вооружён машиной.

Отделение обслуживает 900 дворов. Значит, на каждого почтальона приходится больше 200. В результате каждый из них наматывает в день не меньше 14 километров. Самые напряжённые дни среда, четверг и суббота – больше всего газет. А самые тяжёлые сезоны – зима, когда сугробы и гололёд, и лето. На солнцепёке жарит под 50, а почтальон панаму на голову, очки и – вперёд, педали крутить. Люди-то ждут, их нельзя подвести.

«А люди у нас хорошие, – в один голос говорят почтальоны. – Они к нам привыкли, мы к ним. Со многими уже почти как родные. Знаем, кому что к чаю предложить, кому какую газету выписать».

Неудивительно, что каждый почтальон в месяц продаёт товаров на сумму от четырёх до шести тысяч рублей. Ещё больший объём у оператора Ольги



Стеховой (да, вы угадали: они с Александром – семейная пара). Так что в операционном зале чего только нет! И летние тапочки, и футболки, и детские игрушки. Стоит всевозможные чистящие-моющие, на любой вкус и карман, имеются сим-карты и мобильные телефоны, утюги и электрические чайники. Одному пылесос привезли под заказ, другому – машинку для стрижки.

«Продукты хорошо берут. Технику пореже – не кусок хлеба, да и служит подольше, – но тоже покупают... Да, современная почта не похожа на прежнюю! С каждым годом что-то меняется», – говорит начальник отделения Любовь Николаенко. А уж она-то это знает, как никто: почта она отдала 44 года! И все эти годы – на одном месте, в Горнозаводском. Год после окончания техникума связи отработала оператором, и вот уже 43 – начальником отделения. Пожалуй, её можно смело назвать старейшим почтовым работником района, да и в целой стране таких наберётся немного!

Кому же судить, как не ей: все перемены происходили на её глазах. «Почта сегодня – коммерческая структура, – говорит она. – Спектр предоставляемых услуг давно перешагнул за рамки традиционных. Сегодня здесь можно не только отправить посылку или заказное письмо, купить газету или открытку. На почте продают различные товары, железнодорожные и авиабилеты, принимают платежи за коммунальные услуги и платежи в счёт погашения банковских кредитов, оформляют денежные переводы. Это неизбежный процесс: жизнь заставляет».

Подписка, к сожалению, сократилась: многие предпочитают черпать информацию в Интернете и социальных сетях. Сама Любовь Петровна предпочитает старые добрые газеты и журналы: их можно почитать в любой удобный момент и в любом месте, а не исключительно сидя за компьютером; можно отложить, а потом вернуться, перечитать. Наконец, если нашёл хороший рецепт, не надо переписывать: журнал всегда под рукой.

Современной же техники и на работе хватает. И она тоже с каждым годом становится сложнее и совершеннее. Когда-то на почте даже кассовых аппаратов не было, а теперь – компьютеры. Да ещё в самом конце июня обновили всю оргтехнику: поставили новые системники, мониторы, кассовые аппараты, сканеры для считывания штрих-кодов и так далее. Поменяли всё, до мышек, клавиатур и шнуров питания. И установили новейшую универсальную программу – единую автоматизированную систему отделений почтовой связи. Программа гораздо более сложная, чем прежние, но почтовые работники уверены: осилят и эту.

А вот что осталось неизменным, так это знание людей. Почтовые работники знают всех! Так было, когда Любовь Николаенко только начинала работать. Тогда на почту пришло письмо человеку, которого в Горнозаводском не было. Оказалось – был! Просто уже лет так 50 назад вышел замуж и сменил фамилию, а письмо прислали на прежнюю, девичью. Но старые почтальоны быстро секрет разгадали. Так и сейчас: расшифруют любые никогнито, хоть «на деревню дедушке»!

Главная заповедь почтовика – с оптимизмом смотреть на жизнь

(Начало на 1-й стр.)
Корреспондентку в 760 дворов доставляют четыре почтальона. Это значит, на каждого приходится примерно по 190 дворов, куда нужно вовремя доставить газеты и письма, принести пенсию, а заодно продать хозяйкам стиральный порошок, мыло, консервы с печеньем и лотерейный билетик – на удачу. Со своим обязательствами прекрасно справляются Елена Зайцева и Валентина Калинко. Недавно адилась в дружный коллектив Наталья Балибардина. А дольше всех из почтальонов трудится Елена Сушко. У неё и участок один из

самых протяжённых: и хутор надо объехать, и новостройки, а те тянутся аж до самого Новопавловска. Впрочем, без своего верного коня – велосипеда – не обходится ни один почтальон. А ну-ка, преодолей в день по 15 километров, да ещё с килограммами ценного груза!

Конечно, специфика почтовой работы меняется. Екатерина Васильевна знает это «изнутри». Если раньше печатные издания стоили копейки, и каждый двор выписывал до десятка различных газет и журналов, то теперь оформлять подписку сложнее с каждым годом. Да что годом – полугодием! Ведь подписная

цена растёт каждые шесть месяцев. Пенсионеры ссылаются на маленькую пенсию, молодёжь отнекивается Интернетом: мол, мы там обо всём узнаём.

Тут уже идут в ход профессиональные навыки: обязательно запомнить про льготную подписку, подгадать оформление подписки под выплату пенсии, и даже учесть настроение. Ведь хороший почтальон своих клиентов наизусть знает и сразу видит: сегодня лучше и не заикаться. Зато завтра настроение улучшилось, и человек готов уже не только «Голос времени», но и ещё что-нибудь выписать.

Впрочем, несмотря ни на

что, районка остаётся одним из самых популярных изданий. Традиционно охотно выписывают «Комсомольскую правду», «Аргументы и факты». Пользуются спросом детские газеты и журналы. Вообще товары для детей – один из самых востребованных. Ну как не купить дочурке или внучку яркую книжку, любимую раскраску, журнал с бумажными куклами или диск с мультфильмами!

Всегда найдут своего читателя «Айболит», «Щедрый огород», журналы с кулинарными рецептами и советами садоводу-огороднику. Да и прочие издания разложены так, что глаз невольно

выхватывает броский заголовок, интересную фотографию, а рука сама тянется: взять, полистать и – купить. И в этом тоже – искусство почтового работника.

Видит Екатерина Васильевна и плюсы дня сегодняшнего. Один из самых больших – компьютер. Это большое облегчение, считает она: раньше-то всё приходилось вручную делать – и писать, и считать.

Вообще она убеждена: трудности есть в любой работе; нужно лишь с оптимизмом смотреть на мир, тогда всё преодолеешь. А уж с людьми настоящий почтовый работник общий язык всегда найдёт!

Страницу подготовила Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Жатва-2016

Вячеслав Скорик убеждён: главное богатство – люди



◆ Александр Лисовол-младший готовит «Кейс» к выходу в поле.



◆ Механизатор Анатолий Никитин без дела не сидит.



◆ Механик Александр Лисовол-старший во время жатвы садится на комбайн.

с современной техникой, мы к этому подходим. Правы ли мы? Думаю, результаты уборки скажут сами за себя».

А вот органикой здесь поля не обделяют. Каждый год запахивают соломой, чтобы она лучше перегнивала, добавляют селитру. Вносят и весь комплекс необходимых удобрений. За этим внимательно следит агроном Евгений Скорик. Он окончил Ставропольский аграрный университет и уже восемь лет трудится вместе с отцом. Так что чистые поля, высокий уровень культуры земледелия и богатые урожаи – в немалой степени и его заслуга. «От полей он практически меня освободил», –

улыбается отец. В хозяйстве постоянно трудится 32 человека. На лето ещё берут и школьников, и учащихся Новоавлаговского многопрофильного техникума. «Они у нас проходят практику, а мы присматриваем кадры, – говорит фермер. И добавляет: – Сегодня многие жалуются, что в сельском хозяйстве нет притока молодых специалистов, что молодёжь бежит из села. Неправда. И если бы позволяли возможности, мы бы держали гораздо больше людей. К нам на практику приходит немало хороших ребят. К сожалению, оставить их всех мы не можем».

Надо, сказать, коллектив здесь довольно молодой, многим нет и 30. Из старейших механизаторов остался один – Иван Мелешко, он выполняет роль наставника. Есть и семейные династии. Братья Сергей и Михаил Старчевые сейчас работают на комбайнах. В жатву садятся на комбайн и Александр Лисовол-старший. Он – механик от бога, вся техника в хозяйстве держится в первую очередь на нём. Ещё до армии пришёл в фермерское хозяйство и Александр Лисовол-младший. Дар превосходно разбираться в технике он перенял от отца. Сегодня ему спокойно доверяют многомиллионную технику, тот же «Кейс». Специалист высокого класса и Анатолий Никитин. Сейчас он работает на «Кировце», а надо будет – станет и комбайнёром, и водителем. Среди механизаторов, которым можно доверить любую технику, и Сергей Пеежалов, и Валерий Тараненко.

«О каждом из них можно сказать: это лучшие ребята. Если они в поле, значит, можно быть спокойным. Вообще основа всего – люди, всё держится на них, – говорит Вячеслав Анатольевич. – Следом и смена подрастает. Из таких, как Владимир Фролов, выйдут прекрасные специалисты. Я очень доволен своим коллективом и твёрдо убеждён: главное наше богатство – люди».

Радуется и придаёт сил и поддержка родных. Старший сын Женя уже стал отцу надёжным помощником. Жена Светлана каждый день готовит обеды для рабочих. Живо интересуется отцовской работой младший, уже и внуки появились. «Это главное, – уверен Вячеслав Скорик. – А со всем остальным справимся».

Ему, кстати, не привыкать. Справился же он, когда на заре своей фермерской деятельности получил под базу территорию... стихийной свалки. Глаза боялись, а руки делали. Разгребли мусор, навоз, поставили палатку, начали строить. И всё, что есть в хозяйстве сегодня – а это и склады на пять тысяч тонн зерна, и прекрасное немецкое оборудование для подработки семян, и многое другое – до последнего гвоздя построено собственными силами.

Оксана МЕДЯНИК.

разбиваются. Спрятанные от первого ряда навесных орудий глыбы разбиваются следующим рядом. В итоге вслед за «Кейсом» – ровное взрыхлённое поле, практически готовое для сева. Проводят такую обработку сразу после обмолота, потому как в первые два дня почва хорошо «слушается». И только-только освободившиеся от гороха 150 гектаров сразу вспахали и закультивировали.

«Да, мы по-прежнему пашем, – подтверждает фермер. К популярному в последнее время ноу тиллу он относится скептически. И объясняет почему: – Ещё неизвестно, что больше вредит земле, пахота или химия. А роль последней при нулевой технологии значительно возрастает. Мы же стараемся химии использовать по-минимуму. На мой взгляд, классический способ обработки земли ещё далеко не полностью раскрыл себя, свои возможности. Только сегодня,

(Начало на 1-й стр.)
Всего в хозяйстве 1300 гектаров пашни. Из них 400 отдано пшенице, по 250 ячменю и подсолнечнику, 300 занимает горох и около сотни – рапс. Рапс сегодня в районе встретишь редко: культура капризная, плохо переносит засуху. Но здесь знают, как за ним ухаживать, и гибриды сеют хорошие. Как следствие, получают и хорошие урожаи. В этом году, правда, град всё свои коррективы: изначально рапса было посажено вдвое больше, но около сотни гектаров град выбил полностью. Почему же не отказываются от этой культуры? Секрет прост: во-первых, рапс хорош для севооборота, а его корневая система прекрасно рыхлит почву. Во-вторых, это первые реальные

деньги. За рапс сразу дают ту цену, которую он заслуживает, пшеницу же всегда лучше придержат».

Техникой хозяйство обеспечено. Есть четыре комбайна «Палессе»: предпочли их по причине оптимального соотношения цены и качества. Среди последних приобретений – мощный современный трактор «Кейс» на 450 лошадиных сил. У него много достоинств. В частности, благодаря мощнейшей системе опоры он почти не придавливает почву. Дополняют его такие же суперсовременные агрегаты. С их помощью можно за один проход по полю выполнять целый ряд операций. Прежде всего – планировку и выравнивание почвы. Попадающиеся комки тут же

◆ День российской почты

Все дороги ведут в информационный центр

Информационного пункта Новоавлаговского почтамта функций – несколько десятков. У неподготовленного человека от одного только перечисления – голова кругом. А выполняют их всего восемь человек.

Так, Юлия Лукьяненко собирает, обрабатывает и контролирует информацию о приёме, прохождении и выплате денежных переводов, а также держит на контролехождение наложенных платежей. Наталья Колесова и Ирина Шильда работают с документами на выплату пенсий и социальных пособий. Ежедневно необходимые суммы этих выплат прочитываются для каждого отделения почтовой связи. Каждому пенсионеру присвоен штриховой почтовый идентификатор, потому ошибка даже на копейку исключена: цифры вводятся автоматически. Каждое отделение также ежедневно

высылает свои отчёты. Здесь всю информацию сводят воедино.

Обработкой регистрируемых почтовых отправлений занимается Екатерина Дождикова. К ней стекаются сведения о всех операциях с посылками, бандеролями и прочими регистрируемыми почтовыми отправлениями. Мало того – данные о прохождении почтовых отправлений в обязательном порядке передаются в информационно-вычислительный центр общероссийской автоматизированной системы учёта и контроля за прохождением регистрируемых почтовых отправлений. Именно благодаря этой системе любой получатель посылки, например, может выйти на сайт Почты России и посмотреть, где в данный момент находится его посылка. Установлен и срок для поступления информации на сайт – 24 часа.

Елена Тандуева, На-

дежда Никитина и Виктория Гурудова обрабатывают сведения о прохождении компьютерных платежей и об операциях по приёму коммунальных платежей.

Впрочем, перечислить всё, чем занимаются работники информационного пункта, просто невозможно. Через них идёт постоянный поток информации, как в электронном виде, так и на бумажных носителях. Здесь эту информацию собирают, обрабатывают, контролируют. И передают дальше. Абсолютно все специалисты здесь с утра и до вечера сидят, уткнувшись либо в экран монитора, либо в графы бумажных документов. Что и говорить – работа кропотливая и ответственная.

Возглавляет информационный пункт Виктория Кибальник. Она работает



с отчётами, сайтами, всевозможными программами и, конечно, контролирует все операции других со-

трудников. Трудится здесь она уже десять лет, и потому весь длинный перечень обязанностей и функций

всего информационного пункта знает наизубок от «а» до «я».

Оксана МЕДЯНИК.

Читают правнуки Победы

Акция «Читающая армия правнуков Победы», инициированная министерством культуры Ставропольского края и посвященная 71-й годовщине Победы, стартовала на Ставрополье. Участие в ней приняли и библиотеки Кировского района.

В читальном зале межпоселенческой центральной библиотеки прошёл поэтический час «Фронтальная поэзия». Его участниками познакомились с биографией и творчеством Семёна Гудзенко, Вениамина Ащеулова, нашего земляка Валентина Марьянского, музы блокадного Ленинграда Ольги Берггольд, Константина Симонова. В завершение с экрана прозвучали песни о Великой Отечественной в исполнении детского хора.

Сотрудники отдела обслуживания провели час громкого чтения, участниками которого стали члены клуба «Верные друзья» при центре социального обслуживания. Они познакомились с жизнью и творчеством писателя Бориса Полевая, фронтные впечатления и встречи которого легли в основу его книг «От Белгорода до Карпат», «Повесть о настоящем человеке». Велух прочли самые трогательные отрывки из «Повести», которая в этом году отмечает 70-летний юбилей.

Сотрудники и юные читатели Советской библиотеки посетили ветерана войны Веру Лысенко. Она поделилась воспоминаниями о самом первом дне войны, о своей фронтальной службе и о

долгожданном Дне Победы. Ребята прочитали стихи, подарили цветы и посадили принесённый с собой куст липы. А ещё библиотекари провели обзор книг о Великой Отечественной для ребят, отдыхающих в пришкольном лагере. Многие дети взяли книги для прочтения на дом.

Читатели Новосредненской библиотеки стали участниками литературного часа «Стихи и рассказы о войне». Ребята читали стихи о войне; перебивая друг друга, рассказывали истории о своих дедах и прадедах — участниках войны.

Крупско-Ульяновская библиотека провела урок мужества, где дети и их родители читали вслух предсмертные письма советских борцов. Эти строки вызвали искренние слёзы и стремление быть достойными славы делов и прадедов.

Читали произведения о войне в Зольской и Горнозаводском. Читатели Орловской библиотеки приняли участие в конкурсе чтецов «Правнуки Победы» и почтили память павших героев минутой молчания у памятника в сельском парке.

Сотрудники Марьянской библиотеки провели час громкого чтения для ребят из пришкольного лагеря. Гости читали и обсуждали рассказы; рассуждали, смог бы кто-нибудь из них совершить подвиг, пожертвовать своей жизнью ради спасения другого человека.

Библиотекари посёлка Комсомлец вместе с работниками Дома культуры

и школьниками подготовили литературную инсценировку рассказа Валентины Осеевой «Кочерыжка». Все с интересом смотрели и слушали рассказ о тяжелой доле маленького мальчика, судьба которого «была судьбой многих детей, застигнутых войной и обездоленных фашистскими варварами», о жизни и трагедиях людей, возвращавшихся в освобождённые сёла.

Сотрудники Новосредненской центральной библиотеки провели для ребят из пришкольных лагерей города презентацию книги «Победа будет за нами! Стихи и рассказы о Великой Отечественной войне». Дети узнали, что война — это бесстрашие защитников Брестской крепости и 900 дней блокады Ленинграда, это клятва панфиловцев и добытая огнём и кровью победа под Сталинградом, это подвиг героев Курской дуги и штурм Берлина. Посмотрели музыкально-драматический спектакль «Апрель 1945 года» детской театральной студии Дворца культуры имени С.М. Романько. А ещё библиотекари и работники Дворца культуры провели театрализованное чтение по ролям поэмы Твардовского «Василий Тёркин».

Завершила акцию литературно-музыкальная композиция «Когда стою у Вечного огня». Ребята внимательно слушали рассказ о трудностях и лишениях военных лет, читали стихи, вместе с ведущими пели песни.

Татьяна ДУНАЕВСКАЯ.

Чему нас учат живые поэты

В Кировском филиале Пятигорского медицинского колледжа прошли две интересные встречи с писателями: первая — с руководителем клуба «Лири», членом Союза писателей России Иваном Аксёновым (на снимке), вторая — с членом Союза писателей России Олегом Воропаевым и автором и исполнителем городского романа Александром Ковалёвым.

Эти встречи в филиале стали доброй традицией: уже третье поколение наших первокурсников встречается с литераторами. Проходят встречи по инициативе нашего преподавателя русского языка и литературы Анастасии Аксёновой в рамках регионального компонента учебной программы по литературе.

Поэты рассказывают о себе, о своём творчестве, о роли книги и чтения в их жизни. А в канун 200-летия со дня рождения Михаила Лермонтова Иван Аксёнов ещё и прочитал ребятам лекцию о художественном мастерстве великого поэта.

В нынешнем году встречи проходили в непринуждённой обстановке — за «круглым столом» и за чашкой чая, что позволило нашим студентам чувствовать себя свободнее, раскованнее. Ребята слушали стихи и песни, задавали разнообразные вопросы. За ними было интересно наблюдать: заинтересованные лица, живые глаза. По всему было видно, что к такому свободному общению они не были готовы, но оно им нравится. В конце обеих встреч ребята получили в подарок книги авторов с дарственными надписями.

Значение таких встреч



трудно переоценить. Вот что говорят сами студенты.

«Не думала даже, что хорошие писатели и поэты могут жить здесь, рядом с нами, что они могут быть такими простыми в общении. Это вызывает чувство гордости за наш край. Встречи с ними расширяют кругозор, даже меняют мировоззрение», — призналась Камилла Марьянина.

«Удивило то, что книги могут так круто изменить жизнь человека, что благодаря чтению можно многого добиться. Я серьёзно задумалась над тем, что нужно больше читать», — сказала Анастасия Саутина. А Мехрибан Шакирова добавила, что после этих встреч взглянула с другой стороны на нашу повседневную жизнь, а стихотворение Ивана Аксёнова «Персик» даже выучила наизусть.

«Одно дело изучать литературу по учебникам, другое — вот так, живую, пообщаться с поэтом и получить от него ответы на свои вопросы», — поделился впечатлениями Артём Бархударян. А Артур Мартиросян заметил: «Оказывается, хорошие песни рождаются не только в столицах, но и в нашем городе. И наши авторы ничуть не хуже столичных. Есть на кого ориентироваться!»

И нам, педагогам, такие встречи тоже важны: благодаря им мы тоже повышаем свой культурный уровень и одновременно лучше узнаём своих воспитанников, у нас появляется больше общих тем для общения с ними. Кстати, ребята сразу же прочитали подаренные им книги, а теперь их читают родители наших студентов.

Нелли НУЙКИНА.

Спешите делать добро

Вот уже 25 лет подряд губернатор Ставропольского края подписывает распоряжение о проведении благотворительного марафона «Спешите делать добро», старт которого традиционно объявляется в Международный день защиты детей и проходит по 31 декабря.

В 2015 году предприятиями и учреждениями, жителями района в Ставропольском краевом отделении Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» было перечислено 139 тыс. рублей.

В свою очередь благотворительным фондом ежегодно в районе оказываются различные виды помощи семьям, находящимся в сложной жизненной ситуации. В 2015 году помощь получили 32 малоимущие семьи (95 детей) на сумму 157567 рублей.

(№363)

В соответствии с распоряжением губернатора СК, финансовые средства, в части, касающейся детского фонда, перечисляются в ПАО инвестиционно-коммерческий промышленно-строительный банк «Ставрополь» на расчётный счёт 4070381010000000135, ИНН 2636002134, КПП 263601001, к/с 30101810500000000760, БИК 040702760 краевого отделения Российского детского фонда с пометкой «Краевой благотворительный марафон».

Кроме этого, набрав короткий электронный номер 3443 ОНКО, все желающие смогут перечислить сумму в размере 100 рублей на лечение больных детей.

Мы надеемся, что вы проявите понимание и готовность прийти на помощь детям и семьям, нуждающимся в нашей поддержке.

Уважаемые жители Кировского района!

На территории Ставропольского края проводится межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Мак», направленная на выявление и уничтожение очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства.

Операция проходит в два этапа: первый этап — с 27 июня по 31 июля 2016 года;

второй этап — с 10 августа по 30 сентября 2016 года.

По имеющимся фактам произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства, просим вас звонить по телефонам доверия:

Отдел МВД России по Кировскому району — 5-26-32;

комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Кировского муниципального района — 5-14-54;

сектор по опеке, попечительству и защите прав несовершеннолетних отдела образования и молодежной политики администрации Кировского муниципального района — 4-22-53; 4-32-06;

отдел образования и молодежной политики администрации Кировского муниципального района — 2-32-95;

ГБУЗ СК «Кировская ЦРБ» — 5-16-86;

Казачья управа — 5-29-03.

(№364)

Извещение

о результатах публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешённый вид использования земельных участков

1. 01 июля 2016 г. в 10 час. 00 мин. в актовом зале администрации муниципального образования Советский сельсовет состоялись публичные слушания по предоставлению разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станция Советская, улица Кавказская, 9 А, с кадастровым номером 26:35:111001:160, с разрешённого использования — «для ведения личного подсобного хозяйства» на условно разрешённый — «магазины и торговые павильоны общей площадью не более 150 кв.м.».

2. 01 июля 2016 г. в 10 час. 00 мин., в актовом зале администрации муниципального образования Советский сельсовет состоялись публичные слушания по предоставлению разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станция Советская, улица Революционная, 58 А, с кадастровым номером 26:35:110902:188, с разрешённого использования — «для ведения личного подсобного хозяйства» на условно разрешённый — «магазины и торговые павильоны общей площадью не более 150 кв.м.».

3. 01 июля 2016 г. в 13 час. 00 мин., в актовом зале администрации муниципального образования Горнозаводской сельсовет состоялись публичные слушания по предоставлению разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, село Горнозаводское, улица Зеленая, 47 А, с кадастровым номером 26:35:100603:422, с разрешённого использования — «для ведения личного подсобного хозяйства» на условно разрешённый — «магазины товаров первой необходимости общей площадью не более 150 кв.м.».

Начальник отдела строительства и архитектуры — главный архитектор администрации Кировского муниципального района Ставропольского края И. А. СЕЛИВАНОВ.

(№365)

Объём акцизных сборов вырос в полтора раза



Собираемость акцизов на алкогольную продукцию на Ставрополье выросла почти на 54% по сравнению с прошлым годом, – сообщила на плановом совещании в краевом Правитель-

стве вице-премьер – министр финансов **Лариса Калининко**.

Это дополнительно принесло в региональный бюджет свыше 615 миллионов рублей. В целом план по всем видам акцизных

сборов на первое полугодие 2016 года выполнен в крае на 148,9%. Получено 4,8 миллиарда рублей при целевом показателе 3,2 миллиарда рублей.

Как отметила, глава краевого Минфина, эти результаты являются прямым следствием мер для повышения собираемости акцизов, инициированных в прошлом году губернатором **Владимиром Владимировым**.

Напомним, что ранее на Ставрополье была зафиксирована низкая собираемость акцизов, связанная, в том числе, с затруднениями краевых винодельческих предприятий при получении лицензий и акцизных марок. К решению проблемы подключился **Владимир Владимиров**, он провел ряд встреч с руководством регулирующих федеральных ведомств.



Рабочая поездка в Кочубеевский район

Губернатор Ставропольского края **Владимир Владимиров** совершил рабочую поездку в Кочубеевский район, в ходе которой он проинспектировал ход работ по восстановлению подмытого водовода через Кубань.

Для ускорения подачи воды в пострадавшие от аварии населенные пункты сегодня здесь применяют две технологические схемы. В частности, продолжается бурение прохода под руслом реки для безопасного проведения труб, уже пройдено около 70 метров грунта. Одновременно готовится к установке резервная нитка водовода: труба диаметром более 300 миллиметров в защитном кожухе будет проложена непосредственно по дну реки.

Для протягивания труб будет использоваться военно-инженерная техника с тяговым усилием до 100 тонн. Работы ведутся постоянно, несмотря на то, что уровень воды в Кубани остается высоким, а течение – интенсивным. Оно приносит упавшие деревья и другой крупный мусор, который устраняется с места проведения работ бригадой сотрудников аварийно-спасательных

служб. На объекте ежедневно находится руководство краевого министерства ЖКХ, Кочубеевского муниципального района, ГУП СК «Ставрополькрайводоканал».

Глава края потребовал от ответственных руководителей сохранить высокий темп работы как в восстановлении водовода, так и в обеспечении доставки воды местным жителям.

По словам руководства района, объем суточной поставки сегодня колеблется на уровне 330-380 кубометров. В выходные и праздничные дни он увеличивается.

Разговор о снабжении водой состоялся у губернатора и с жителями одного из ближайших расположенных на «обезвоженном» берегу Кубани села – Балахоновского. Графики подвоза соблюдаются, мы получаем примерно 120 кубометров воды в сутки, – сообщила на одной из встреч глава сельсовета **Татьяна Галушкина**.

– Главной задачей остается восстановление нормального водоснабжения через водопровод. На это сегодня должны быть направлены все усилия, – прокомментировал глава края.

Новые рекорды в тепличном овощеводстве

Министр сельского хозяйства Ставропольского края **Владимир Ситников** совершил рабочую поездку в Кировский район. В станице Марьинской он посетил инвестиционную площадку ООО «Овощи Ставрополья», входящую в АПК «Экокультура». Здесь в настоящее время продолжается реализация проекта по строительству 3-й очереди тепличного комплекса площадью 21,78 га.

По словам **Владимира Ситникова**, ввод комплекса в эксплуатацию позволит увеличить мощность производства тепличных овощей организации до 53,1 га – в результате здесь будет сосредоточено 49,3 процента производства всей овощной

продукции защищенного грунта в крае.

Инвестиционный проект является одним из наиболее крупных на Ставрополье – общий объем инвестиций составляет 6,4 млрд. рублей. В новой теплице предусматривается применение современных технологий выращивания овощных культур в защищенном грунте, в том числе системы обогрева (управление микроклиматом), системы зашторивания, системы туманообразования, системы полива и питания растений, компьютерных систем управления процессами в теплицах. Их использование позволит осуществлять производство овощной продукции урожайностью

более 50 кг/м² и добиваться новых рекордов в производстве продукции тепличного овощеводства, – рассказали министру представители комплекса.

Ввод в эксплуатацию ожидается уже в текущем году. В настоящее время для участия предприятия в конкурсном отборе инвестиционных проектов по субсидированию 20% прямых понесенных затрат в Минсельхоз РФ направлена заявка по инвестиционному проекту.

Владимир Ситников подчеркнул, что развитие овощеводства защищенного грунта на Ставрополье является важной составляющей программы импортозамещения, которая реализуется в крае.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

В кино по-новому!

Благодаря деятельности комитета Думы Ставропольского края, курирующего вопросы культуры, будут созданы условия для показа новейших российских фильмов с использованием самых современных технологий в городе Железноводске, селах Дивное и Кочубеевское, а также станице Марьинской Кировского района.

Столь приятная для края информация появилась после подведения итогов второго этапа проводимого Российским Фондом кино конкурса на получение средств для создания условий показа национальных фильмов в населенных пунктах с численностью населения до 100 тысяч человек.

Инициатором участия края в этой важнейшей программе стал комитет Думы СК по культуре, молодежной политике, физической культуре и СМИ. Его председатель **Елена Бондаренко** отметила, что депутатский корпус постоянно уделяет внимание

развитию очагов культуры, особенно в сельской местности. Так, в течение всего срока работы текущего созыва Думы, в бюджете Ставрополья постоянно предусматривались средства для проведения ремонта сельских домов культуры и увеличение заработной платы работникам отрасли. За пять лет отремонтированы кровли в 49 сельских Домах культуры, проведен капитальный ремонт в 6 сельских учреждениях культуры. И эта работа принесла свои положительные плоды. Ее логичным продолжением стало участие края в проекте Фонда кино по оборудованию кинозалов, для которых как нельзя лучше подходят именно помещения районных домов культуры.

– Мы отмечаем Год кино в России. Это не просто дань уважения нашей истории, культуре, великим режиссерам, но и возможность приблизить хорошее отечественное кино к жителям малых населенных пунктов. Реализуемая Фондом кино программа даёт такую возможность, поэтому депутаты прикладывают все усилия для того, чтобы наши

малые города и села были представлены в ней как можно шире, – отметила **Елена Бондаренко**.

Депутат напомнила, что первый этап конкурса Фонда кино уже дал возможность начать оснащение современным цифровым оборудованием пяти учреждений культуры Ставрополья. В их числе: социально-культурные объединения Лёвокумского района и села Александровского, Нефтекумский многофункциональный культурный центр и Петровский организационно-методический центр. Эти организации получили от Фонда кино по пять миллионов рублей.

– Хочется ещё отметить, что не менее половины репертуара модернизированных кинотеатров должны составлять отечественные картины. Это – обязательное условие Фонда кино, которое я, безусловно, поддерживаю. Только так мы сможем не только вернуть людей в кинотеатры, но и возродить былую славу русской киношколы, – подчеркнула **Елена Бондаренко**.

Важно, что в этой работе комитет Думы не забывает и о людях с ограниченными возможностями.



Инициативы им и принятые Думой последние поправки в закон «О некоторых вопросах культуры в Ставропольском

крае», направлены на создание в учреждениях культуры безбарьерной доступной среды для инвалидов.

ООО «Нептун»

ст. Зольская, Кировского района,
Ставропольского края

В соответствии со Стандартами раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий ООО «Нептун» информирует о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за 2 квартал 2016 года:

- количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 8;
 - количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 8;
 - количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 8;
 - количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении – 0;
 - резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб.м/сутки) – 59,136;
 - количество выданных техусловий на подключение – 8.
- Сведения о стандартах раскрытия информации размещены на официальном сайте ООО «Нептун»: www.ooo-neptun.ru

(№ 362)

Улюбнитесь!

Людей в нашей стране сложно чем-то сильно расстроить, но, судя по тому, что поток сарказма в сторону нашей сборной на Евро-2016 не прекращается, одиннадцати особо одаренным миллионам это удалось!

Продам
дойную КОЗУ.

Тел.: 8-928-25279-32.

ТРЕБУЕТСЯ

специалист по установке и обслуживанию систем спутникового телевидения.

8-962-451-41-96.

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ,
ПОДГОТОВКА
ОСНОВАНИЯ, УСТАНОВКА
БОРДЮРОВ.
Телефон: 8-906-473-65-23.

Магазин сантехники
и отделочных материалов
«МОСКВИЧ»

г. Георгиевск, ул. Ермолова, 27/1 (возле колхозного рынка)

- ◆ Линолеум (более 100 видов)
- ◆ Сантехника: унитазы (от 2700 руб.) умывальники
- ◆ Душевые кабины
- ◆ Ванны: стальные, акриловые, чугунные (в наличии и под заказ)
- ◆ Огромный выбор плитки для ванной, кухни
- ◆ Керамогранит
- ◆ Мебель для ванной комнаты
- ◆ Смесители
- ◆ Полотенцесушители
- ◆ Ламинат (от 400 руб.)
- ◆ Плинтусы напольные
- ◆ Зеркала (от 700 руб.)
- ◆ Панели ПВХ, МДФ (от 140 руб.) более 100 видов.
- ◆ Пены
- ◆ Герметики
- ◆ Клеи для плитки

Низкие цены, высокое качество!

Оплата: наличный и безналичный расчёт.
Работаем ежедневно без перерыва и выходных с 8.00 до 17.00. Телефоны: 8(879-51) 3-18-38; 8-928-634-28-74.

ООО «Сантехкомплект», ИНН 2625801248, ОГРН 1122651029160

Реклама (1-2 № 356)

ВНЕСИ 35 000 Р
И ОСТАНОВИ
ЦЕНУ!ЦЕНА ЗА КВАДРАТНЫЙ МЕТР
ФИКСИРУЕТСЯ НА 60 ДНЕЙПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ:
(8652) 555-800

Акция действует с 21 июля по 30 сентября 2016 года. Подробности об организаторе акции, правилах проведения, условиях акции, адреса, места и порядке подключения по телефону: (8652) 555-800. Застройщик ООО «СУ-4 ЮСК», ООО «СУ-4 ЮСК», ООО «СУ-11 ЮСК», г. Ставрополь, ул. Парголова, 37. Проектные декларации на сайте: www.su26.ru

STOP
ЦЕНАЮгСтройИнвест
ГРУППА КОМПАНИЙ

ОСНОВАНА В 2003 ГОДУ

Нас рекомендуют друзьям!

Продам компьютер: ЖК-монитор, системник, колонки, ксерокс + принтер + сканер. Привезу, подкачу. Цена 13700 рублей.

Реклама (№ 352) Тел.: 8-910-368-98-08.

Асфальтирование,

установка бордюров, укладка тротуарной плитки, подготовка.

Реклама (№ 352) 8-938-303-70-70.

ПРОДАЁТСЯ

ДОМ (160 кв.м.)
ул. Пролетарская, 347.
Тел.: 8-905-468-69-97;
(С.С. № 346) 8-906-464-41-59.

ДОМ

в г. Новопавловске.
Тел.: 8-905-414-54-37.

СРОЧНО, НЕДОРОГО, 2-х комнатную
КВАРТИРУ

50 кв.м в районе больницы (ремонт, кондиционер).
Тел.: 8-906-477-97-10.

СРОЧНО, НЕДОРОГО 3-х комнатную
КВАРТИРУ.

г. Новопавловск. В отличном состоянии или обменяю на дом.
Тел.: 8-961-492-01-41; 8-919-755-14-70; 8-(87938) 2-31-00.

Организация реализует
КУР-НЕСУШЕК.

Бесплатная доставка.
Тел.: 8-928-109-30-76.

ПРОДАЮТСЯ
КУРЫ-НЕСУШКИ

хорошей яйценоскости.
Бесплатная доставка.
Тел. 8-928-257-56-41.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

(И КОМПЛЕКТУЮЩИЕ К НИМ)
15 июля (пятница)
с 9.00 до 10.00 в центре соц.
обслуживания населения: ул.
Октябрьская, 80, Новопавловск
стоимость: от 3800 руб.
до 22500 руб.

Производство ведущих мировых производителей. Гарантия. Возможен выезд на дом, в села. Опыт работы более 10 лет.

Справки по тел.: 8-909-130-37-44 (имеются противопоказания, перед применением проконсультируйтесь со специалистом)
ИНН 43454322440 ОГРН 3054343200066

Репури-Сорбид с активированным
ПАМЯТНИКИ

гранит, мраморная крошка
изготовление, доставка,
реставрация, установка
ст. Солдатская, ул. Есеевиченко, 4.
Тел.: 8-928-077-63-74; 8-988-728-59-77.
Сайт: VIPMESTO.COM

Реклама (5-9, № 289)

Требуется
ПРОДАВЕЦ
в продуктовый
магазин.
Тел.: 8-961-490-31-13.

Утерянное свидетельство № 000341, выданное ГБОУ НПО ПУ-48 30.06.2013 г. на имя **НОВИКОВА Игоря Леонидовича**, считать недействительным.

Погода 10 июля (воскресенье) ночью +16°, днём +29°, значительная облачность, вечером сильный ливневый дождь. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер юго-восточный, 2-3 м/с, порывы 5-7 м/с.

11 июля (понедельник) ночью +18°, днём +22°, переменная облачность, дождь, гроза. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер северный, 2-5 м/с.

12 июля (вторник) ночью +18°, днём +28°, переменная облачность. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер восточный, 3 м/с.

13 июля (среда) ночью +18°, днём +30°, переменная облачность. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер юго-восточный, 4-6 м/с. Порывы 8-11 м/с.

BERTA ОКНА БЕРТА
ТОЛЬКО В ИЮЛЕ 2016г.

Москитная сетка**
В ПОДАРОК

8 (928) 963 73 53 г. Новопавловск, ул. Курская, 116

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».
Подписано в печать: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.
Печать офсетная. Объем 2 печатных листа. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама, бухгалтер - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.